

# “移动4G+杯”全省高校电竞联赛杭州站落幕 《英雄联盟》、《王者荣耀》两场决赛 冠军都是来自杭电的队伍

本报记者 阮飞霞

11月5日下午,“移动4G+杯”浙江省高校电子竞技联赛(简称ZUEL)秋季赛的杭州站决赛在下沙福雷德广场展开厮杀。或许是英雄联盟S7总决赛刚刚结束的缘故,不少意犹未尽的电竞爱好者看到这里的比赛便忍不住驻足观看,整个下午,下沙福雷德广场的一楼中庭被围得满满当当。

2017ZUEL“移动4G+杯”浙江省高校电子竞技联赛秋季赛,是由国家体育总局信息中心、浙江省体育局、浙报数字文化集团股份有限公司主办;浙江省电子竞技协会、中国移动通信集团浙江有限公司、上海浩方在线信息技术有限公司承办;浙江省通信产业服务有限公司协办,集结全省各所高校电竞爱好者所举办的大型电子竞技比赛,旨在让更多热爱电竞的同学参与到正规的电竞赛事中,享受电竞的乐趣。

今年的ZUEL秋季赛,无论是在奖金规模还是参赛队伍的数量上,都创下了历史新高。经过三年培育,ZUEL浙江省高校电竞联赛已成为省内最受高校电竞爱好者欢迎的赛事之一。本次ZUEL的比赛项目为时下最流行两款游戏:《英雄联盟》与移动电竞新宠《王者荣耀》,在全省11



杭州电子科技大学两支队伍笑到最后

个地市设置分赛区。此前,全省近百所高校已进行了海选赛和城市赛,11月5日,杭州站决赛的举行,迎来了城市赛最后一站,掀起了联赛赛程以来的新高潮。

11月5日当天,在经过简短的开幕式之后,杭州站决赛正式开始。

首先进行的是《英雄联盟》的决赛,来自杭州电子科技大学的两支队

伍笑到了最后,遭遇了校友之间的冠亚之争。现场氛围十分热烈,观众大部分是周围高校的学生,不少学生还是这两款游戏的玩家,大家看到大屏幕上出现的精彩击杀或激烈团战时,不时发出叫好声。最后,杭州电子科技大学的all star战队获得冠军。

随后,《王者荣耀》的比赛也同样精彩,有趣的是,获得冠军的队伍

HDG同样来自杭州电子科技大学。现场很多观看比赛同学都说,看来杭电在电竞方面也是“卧虎藏龙”啊。

据了解,11月10日-12日,各城市赛的冠军队伍将在杭州国际博览中心举行决赛,争夺省内总冠军。获胜队伍将代表浙江参加年底举办的全国高校电竞联赛(CUEL),和来自全国的高校冠军队伍竞技。

## 5小时内完成10-13道编程题 看谁最厉害

近日,第三届中国大学生程序设计竞赛杭州站比赛(简称CCPC)在浙江理工大学隆重举行。来自全国116所高校的175支战队就各类奖项展开激烈角逐,最终来自清华大学、上海交通大学和杭州电子科技大学的三只代表队分别摘得冠亚季军。

本次竞赛由中国大学生程序设计竞赛委员会主办,浙江理工大学信息学院承办,旨在提高大学生创新与解决实际问题的能力,更好地引领并促进高校计算机相关专业的教学改革和人才培养。

CCPC杭州站的比赛为期两天,分为热身赛和正式赛两个场次,选手们需要在5个小时内完成10-13道编程题,所有参赛队按照解题数目进行实时排名。在逻辑推理、问题建模、算法设计、编程实现的过程中,选

手们展示出了扎实的理论功底、精湛的专业技能、坚忍不拔的毅力和精诚协作的团队精神。经过较量,清华大学代表队、上海交通大学代表队和杭州电子科技大学代表队获得了本次竞赛的前三名。

据悉,中国大学生程序设计竞赛借鉴了ACM国际大学生程序设计竞赛(简称ACM-ICPC或ICPC)的规则与组织模式,又克服了ICPC的弊端,是我国目前规范且极具特色的高水平程序设计竞赛。哈尔滨理工大学、东北大学秦皇岛分校和浙江理工大学分别承办了本届比赛的分站赛。

那么,最后全国总冠军将花落谁家?答案会在哈尔滨工业大学12月3日举行的总决赛赛场上揭晓。

本报记者 朱燕  
通讯员 徐千惠

## 群儒舌战,谁与争锋

11月4日,浙江省第四届大学生法律职业能力竞赛辩论赛在浙江理工大学法学院模拟法庭举行。此次辩论赛由浙江省教育厅、浙江省大学生科技竞赛委员会主办,浙江理工大学、浙江工商大学承办,有来自全省31所高校的近300名法科大学生参赛。

为期两天的比赛中,来自全省高校的法科大学生们围绕“我国是否应该引入三审终审制”、“刑事责任年龄应不应该降低”、“终身监禁利弊关系”等辩题展开激烈的辩论。各支队伍的辩手们妙语连珠,旁征博引,才思敏捷,配合默契,以从容不迫的姿态逐一回击,无不体现“群儒舌战,挥洒激情”的青年风采。

据悉,浙江省大学生法律职业能力竞赛是国内首创且为目

前国内唯一常规举行的综合性法律专业赛事,也是我省专业性最强、赛事规模最大、最具权威的法科大学生科技竞赛,旨在培养具有创新精神和实践能力的卓越法律人才,促进浙江省法科大学生综合素质的全面提升,提高人才培养质量,活跃校园气氛、开拓学生思想,展现大学生朝气蓬勃、积极向上的精神风貌,促进法学学科教学改革,在整体上推动浙江省法学教育的发展。赛事下设法律辩论、法律征文、法律演讲和模拟法庭四类比赛,每年举行一届,每届两类比赛。

本次辩论赛不仅促进了各所高校辩手们的交流,更在辩题探讨中,使大家思考一个法科生的自身责任与意识形态,提高了自身与观众的法律素养。

本报记者 朱燕